Информация о сроках и месте регистрации на ЕГЭ-2014


Управление образования администрации Пушкинского муниципального района информирует о сроках и местах регистрации участников ЕГЭ - 2014 на территории Пушкинского муниципального района: 
•     обучающиеся образовательных организаций подают заявление в образовательные организации, в которых осваивают программы среднего общего образования (по месту обучения);
•     выпускники общеобразовательных учреждений прошлых лет, не прошедшие государственную итоговую аттестацию и не получившие документ государственного образца о среднем общем образовании – общеобразовательное учреждение, в котором они были допущены в установленном порядке к государственной итоговой аттестации; 
          • выпускники прошлых лет, а именно лица, освоившие образовательные программы среднего (полного) общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании, а также граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях, и другие лица подают заявление в управление образования администрации Пушкинского муниципального района.

Для участия в ЕГЭ указанные категории лиц подают до 1 марта 2014 года в места регистрации на сдачу ЕГЭ заявление с указанием перечня учебных предметов, по которым планируют сдавать ЕГЭ в 2014 году.
При отсутствии возможности участвовать в ЕГЭ в основные сроки (мае-июне) выпускники прошлых лет подают заявление до 5 июля 2014 года.
Регистрация  выпускников прошлых лет на прохождение  ЕГЭ-2014 осуществляется в управлении образования администрации Пушкинского муниципального района (г. Пушкино, ул. Некрасова, д.2, кабинет  заместителя начальника управления образования №5): 

часы приема:
понедельник-четверг с 15.00 до 17.00;
пятница с 9.00 до 15.00;
обед с 13.00 до 13.45.
 
Телефон для справок: 8(496) 539 – 07 – 60. 




Необходимые документы:


1. Документ, удостоверяющий личность выпускника (паспорт), и его копия;
2. Документ, удостоверяющий получение среднего общего образования (аттестат о среднем общем образовании или диплом НПО, СПО), и его копия;
3. Заявление об участии в  ЕГЭ – 2014 (заполняется собственноручно при подаче документов) (приложение 1);
4. Согласие на использование персональных данных для сдачи ЕГЭ (заполняется собственноручно при подаче документов) (приложение 2).

          Управление образования администрации Пушкинского  муниципального района уведомляет всех участников образовательного процесса (выпускников, родителей, учителей и выпускников прошлых лет) о горячей линии по вопросам организации и проведения государственной (итоговой) аттестации в 2014 году (ЕГЭ и ГИА выпускников 9 классов). Телефон горячей линии 8(496) 539-07-60. Усольцева Тамара Алексеевна

